
函館市教育委員会

児童生徒質問紙では，学習意欲や学習方法，学習環境，生活に関する質

問が計８５項目ありました。

その中から，「学習時間等」「基本的生活習慣」「学習に関する関心・意欲

・態度」「規範意識」「将来に対する意識」「家庭や地域との関わり」の６点

の傾向をまとめました。

学習時間等について

◇ 宿題に取り組んでいる子どもの割合は，増

加している傾向が見られます。

◇ 平日に１日１時間以上家庭学習をする小学

校６年生の割合は，全国に比べ低い傾向が見

られます。

◇ 平日に１日２時間以上家庭学習をする中学

校３年生の割合は増加している傾向が見られ

ます。

基本的生活習慣について

◇ 朝食を毎日食べる子どもの割合は，全

国に比べ低い傾向が見られます。

◇ テレビゲームなどを２時間以上する子

どもの割合は，昨年度より増加しており，

全国と比べ高い傾向が見られます。

◇ テレビなどを２時間以上見る子どもの

割合は昨年度より減少していますが，全

国に比べ高い傾向が見られます。

◇ 携帯電話やスマートフォンで通話やメ

ールを２時間以上する子どもは，

全国と比べて高い傾向が見られます。
学習に関する関心・意欲・態度に

ついて

◇ 国語や算数・数学の授業がよくわかると感

じている子どもの割合は，全国

と同程度，または，高い傾向が

見られます。

規範意識について

◇ いじめはどんな理由があってもいけな

いなどの規範意識は，全国と同程度，ま

たは，高い傾向が見られます。

将来に対する意識について

◇ 将来の夢や目標を持っている子どもの

割合は，全国に比べ高い傾向が見られま

す。

家庭や地域との関わりについて

◇ 家の人と学校での出来事について話をし

ている子どもの割合は，昨年度より減少し

ている傾向が見られます。

◇ 地域の行事に参加している子どもの割合は

全国，全道に比べ，低い傾向が見られます。
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